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500 forintért Hungexpo belépőjegy 
minden kőbányainak

Új, a kőbányai lakosokat és Kőbányán dolgozó köztisztviselő-
ket és közalkalmazottakat érintő kedvezményről szóló együtt-
működési megállapodást írt alá Ganczer Gábor, a Hungexpo 
vezérigazgatója és Kovács Róbert polgármester. A megállapo-
dás értelmében minden Kőbányán lakó polgár a lakcímkártyája 
felmutatásával, valamint a Kőbányai Önkormányzat által fog-
lalkoztatott közalkalmazottak és köztisztviselők 500 forintért 
vásárolhatnak belépőjegyet a Hungexpo rendezvényeire!

Felhívás az Óhegy játszópark 
létrehozásáért

A Kőkert Kft. az Óhegy 
parki KRESZ pálya környe-
zetében egy olyan játszó-
parkot tervez kialakítani és 
üzemeltetni, ahol a kőbányai 
gyermekek térítésmentesen 
használhatják a helyszínen 
részükre kiadott játékokat és 
sporteszközöket. 

A sikeres megvalósítás érdekében a Kőkert Kft. arra kéri a ke-
rület lakóit, hogy felajánlásaikkal segítsék a terv megvalósítását. 
Várják a felajánlásokat új vagy használt – de még jó állapotban 
lévő – udvari játszó és sporteszközökre (pl. labdák, hulahoppka-
rikák, tollas ütők, kerékpárok, rollerek, nyuszi biciklik, pedálos 
autók, talicskák, szánkók stb.). 

A felajánlásokat a 06-80-565-378 ingyenesen hívható zöld 
számon, illetve a bejelentes@kokertkft.hu e-mail címen tehetik 
meg. Minden felajánlást nyilvántartásba vesznek, majd egyez-
tetnek a felajánlóval, hogy alkalmas időpontban felkereshessék 
és elhozhassák a játékot/játékokat. 

A Felhívás szövege a Kőkert Kft. honlapjáról tölthető le: 
www.kokertkft.hu

Letették az Árkád 2 alapkövét
Kovács Róbert polgármes-

ter és Dr. Knut Volquardsen 
április 24-én letették az Árkád 
2 alapkövét, így ha elkészül, 
Kőbányán lesz Magyarország 
legnagyobb bevásárlóköz-
pontja! Az Örs vezér terén 
található Árkád 1 bevásár-
lóközpontot 10 évvel ezelőtt 
nyitották meg, a bevásárlóközpont sikere pedig arra késztette a 
befektetőket, hogy belefogjanak az Árkád 2 építésébe. Az Árkád 
1 és 2 együttesen a legnagyobb kereskedelmi területtel rendel-
kező bevásárlóközpont lesz Magyarországon, ahol több mint 
200 szaküzlet, kávéház, vendéglátóipari és szolgáltató egység 
foglal majd helyet. A bevásárlóközpont látogatóinak több mint 
1.600 parkolóhely áll majd rendelkezésre. Az Árkád 2 Bevásár-
lóközpont 2013 tavaszán nyit meg, ahol mindenekelőtt a fiata-
loknak és a családoknak szóló árukínálatot szeretnék jelentősen 
bővíteni. A beruházási volumen kb. 80 millió eurót tesz ki.

„Könyvet könyvért” akciót indítanak 
a nagycsaládosok

Az óhegyi nagycsaládosok 
csoportja olyan szabad köny-
vespolcot nyit a Kőrösi Csoma 
Sándor Kőbányai Kulturális 
Központban, ahova bárki be-
tehet, illetve el is vihet egy-
egy könyvet, ha éppen olyat 
talál, amit szívesen elolvasna. 
A szabad könyvespolcnál te-
hát KÖNYVET KÖNYVÉRT 
lehet cserélni. Ez a kezdemé-
nyezés már jól működik több 
budapesti helyszínen, illetve 

Európa más országaiban is. Helyszín: Kőrösi Csoma Sándor 
Kőbányai Kulturális Központ, 1105 Budapest, Szent László tér 
7-14.

Pályázat a „Tiszta udvar, rendes ház” 
és a „Tiszta, rendezett Kőbányáért” 

címek elnyerésére
A Kőbányai Önkormányzat hagyományt kíván teremteni a 

címek adományozásával, amellyel a kerület lakosságát, társas-
házait, illetve intézményeit, vállalkozásait kívánja ösztönözni a 
kulturált környezet megvalósítására. A pályázati kiírások szö-
vege, illetve a jelentkezési adatlapok az Önkormányzat honlap-
járól (www.kobanya.hu) tölthetőek le.
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Átadták az Alfa Polgárőrség központját

A Kőbányai Önkormányzat ez év elején együttműködési megállapo-
dást kötött az Alfa Polgárőr Egyesülettel a közbiztonság javítása érde-
kében. Az együttműködés keretében az Önkormányzat térítésmentesen 
helyiséget biztosít az Alfa Polgárőrség részére az Üllői út 134. szám alatt. 
Ezzel támogatja a polgárőr szervezetet, amely 2009 óta végzi bűnmeg-
előzési tevékenységét a kerület területén. Kovács Róbert polgármester 
a polgárőr központ megnyitóján elmondta, hogy akad elég tennivaló a 
környék közbiztonsága terén – ezért nagyon fontos a civilek összefogása. 
Elismerte a polgárőrök munkáját, akik önkéntesen, a saját szabadidejük 
feláldozásával tesznek a köz érdekében. Marksteinné Molnár Julianna a 
városrész önkormányzati képviselőjeként fejezte ki örömét a polgárőr 
központ megnyitása kapcsán. Meglátása szerint a környéken várhatóan 
ezzel is javulni fog a lakosok biztonságérzete, hiszen a polgárőrök több 
közös ellenőrzést fognak tartani a rendőrökkel.

25 éves a Keleti Károly Szakközépiskola

Negyed százada a Gyakorló utcában tárta szélesre kapuit az az intéz-
mény, amely öt éve Keleti Károly nevét viseli. Az iskola lelkes tanárcsa-
pata azóta kitartóan okítja a gazdasági és üzleti élet titkaira a diákokat. 
Vannak, akik több mint két évtizede állnak az iskola katedráin. Az ered-
ményességüket számos országos siker bizonyítja, mint például a tavalyi, 
amikor az iskola diákjai az év diákvállalkozása büszke cím birtokosai let-
tek! A végzett diákok közül sokan kimagasló eredménnyel állnak helyt 
az életben: diplomata, sikeres vállalkozó és magas beosztású köztisztvi-
selő egyaránt akad közöttük. Az eredmények közül kiemelendő, hogy az 
iskola a jelenleg aktuális intézményi rangsorban a főváros harmadik, az 
ország hetedik legeredményesebb szakközépiskolája. A nevelőtestület az 
évforduló alkalmából idén az immár hagyományos iskolanapokat kibő-
vítette és az egész évet átfogó rendezvénysorozattá szervezte. 

Takarítási Akció Kőbányán

Az Önkormányzat Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 
április 28-ára hirdette meg takarítási akcióját azzal a céllal, hogy a kerü-
let közterületeit, az intézmények környékét, lakókörnyezetünket közös 
összefogással kitakarítva élhetőbb, rendezettebb és tisztább környezetet 
alakítsunk ki. 

A Takarítási Akció a kerület öt helyszínen került megrendezésre. A 
kertvárosi megmozdulásról Agócs Zolt önkormányzati képviselő szá-
molt be portálunkon (www.kobanya.info) elérhető blogjában. A képvi-
selő írásában megköszönte az önkénteseknek az önzetlen segítőkészsé-
get, amely nélkül nem tudták volna szebbé tenni lakókörnyezetüket. A 
cikkből megtudhattuk, hogy a résztvevők összeszedték az elszórt kisebb, 
és az illegálisan lerakott nagyobb szeméthalmokat, valamint kicserélték 
a környék szemetes zsákjait. A képviselő szerint az akció jó hangulatban 
zajlott, a résztvevők érezték a közös munka örömét. 

Kerületi roma versmondó verseny

A Széchenyi István Általános Iskola támogatásával került meghirde-
tésre a kerületi Lakatos Renáta roma versmondó verseny. A roma ki-
sebbség felemelkedését és a tehetséggondozás támogatását  célul tűző 
versenyen öt iskola nevezésével 12 diák vett részt. Az alsó tagozatosok 
között Danyi Elizabet, míg a felsősök között Lakatos Mirella Vivien vég-
zett az első helyen. A rendezvényt a korábbi évekhez hasonlóan idén is 
támogatta Sándor Zoltán iskolaigazgató. 

Kőbányai tánc sikerek

A Kőbányai Fiatalok Egyesületének „Magic Dance” tánccsoportja áp-
rilis elején részt vett a X. Táncvihar Moderntánc Fesztiválon, amelyen 
– a számtalan induló csapat között – a kőbányai gyerekek megállták a 
helyüket. 

Íme az eredménylista: a Dream Girl’z csoport az első helyet szerezte 
meg Junior korcsoportban; egyéni kategóriában Babos Loretta az első 
helyen végzett; a Hercegnők csoport a gyermek korcsoportban az ezüst 
kupát kapta; a Dark Rose csoport a Hip Hop kategóriában a negyedik 
helyen végzett. A kőbányai egyesület csapata ráadásul elnyerte a Tánc-
vihar Szuper Kupát is!
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Módosították a szociális ellátásokról és a gyer-
mekvédelmi támogatásokról szóló rendeletet

A képviselő-testület módosította a szociális ellátásokról és a gyer-
mekvédelmi támogatásokról szóló rendeletet. A jogszabályi háttér vál-
tozása miatt szükségessé vált módosítás során az Önkormányzat arra 
törekedett, hogy a szociális ellátások középpontjában a család álljon, 
és a fő hangsúlyt a prevenciós tevékenység kapja. A rendelet-módo-
sítás további célja, hogy a támogatási rendszer egyszerűsödjön és át-
láthatóbb legyen, mint ahogy fontos a támogatások hatékonyságának 
növelése is. Az Önkormányzat – a törvény által előírtakon túl – a saját 
szabályozási lehetőségeinek keretei között további támogatási formá-
kat is biztosított. A módosítás értelmében ezentúl a rendkívüli gyer-
mekvédelmi támogatás esetén a megítélendő összeget a gyermekek 
számától, átmeneti segély esetén az egy főre jutó jövedelemtől teszik 
függővé. Módosult továbbá az egy évre adható támogatás mértéke is: 
a kérelmező ezentúl egy évben kétszer kaphat pénzbeli átmeneti se-
gélyt vagy rendkívüli gyermekvédelmi támogatást, és ezen felül egy 
évben háromszor természetbeni juttatásként biztosítanák az ellátást. 
Természetbeni juttatásként például tűzifa biztosítható, kifizethető az 
elmaradt közüzemi számla, vagy épp az önkormányzati bérlakás lak-
bér-díja. Előkészítés alatt áll továbbá a Kőbánya Kártya felhasználásá-
val nyújtható támogatások rendszere is. 

Beszámoltak a Darazsak

A Kőbányai Önkormányzat 1997-ben alapította a Kőbánya Diákok 
Sportegyesületét (KDSE) azzal a céllal, hogy a kerület területén lakó és 
tanuló diákok részére kosárlabda sportágban rendszeres képzést bizto-
sítson. Az egyesület égisze alatt működő Kőbányai Darazsak kosárlab-
da csapatnak jelenleg több mint 100 igazolt és 43 előkészítős tagja van. 
A már országos szinten is meghatározó Darazsak különböző korosz-
tályú csapatai többször is az ország legjobbjai között szerepeltek az el-
múlt időszakban. A közös cél megvalósítása érdekében a Ferencvárosi 
Torna Clubbal is együttműködnek. A 2010-2015 évek közötti program 
célkitűzése, hogy egy nagy létszámú bázist létrehozva meghatározó 
utánpótlás-nevelő egyesületté váljanak. A sportegyesület pályázati 
forrásokból és tagdíjbevételekből, valamint Kőbányai Önkormányzat 
segítségével biztosítja működését. A Kőbánya Diákok Sportegyesülete 
2011-ben működési költségek támogatására 18 millió forint támoga-
tást kapott. A képviselő-testület elfogadta a Darazsak beszámolóját.

A Vagyonkezelő mérlegbeszámolója, éves mű-
ködési jelentése és üzleti terve

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. elkészítette tavalyi mérlegbeszámo-
lóját, illetve az évi üzleti tervét. A Vagyonkezelő – a Közszolgáltatási 
Keretszerződés értelmében fennálló beszámolási kötelezettsége alap-
ján – az Éves Működési Jelentésben tájékoztatta az Önkormányzatot 
a szerződés teljesítéséről, és a tevékenység ellátásának tapasztalatairól 
is. A cég által beterjesztett dokumentumokat a képviselő-testület meg-
vitatta, majd végül azok elfogadásáról határozott. A Vagyonkezelő a 
tavalyi évben megbízási szerződések alapján látta el az Önkormányzat 
tulajdonában lévő ingatlanok üzemeltetésével, kezelésével, karbantar-
tásával és felújításával kapcsolatos feladatokat, továbbá a társasházak-
ban lévő önkormányzati tulajdonú lakások tulajdonosi képviseletét. 
Ezen alapfeladataikon túlmenően, saját kockázatú üzleti tevékenysé-

geket is folytatott (ilyen volt például az ingatlanok bérbeadása, ingat-
lanforgalmazás, ingatlan-értékbecslés, mérnöki- és műszaki ellenőri 
tevékenység ellátása, társasház kezelői- és ügyviteli szolgáltatások vég-
zése stb.). A Vagyonkezelő az Önkormányzat részére végzett alapfel-
adatokat 2011 augusztusától Közszolgáltatási Keretszerződés alapján 
végezte. Jelentős változást eredményezett a cég életében a Kőbánya-
Gergely Utca Ingatlanfejlesztő Kft. beolvadása, valamint a Köbeta Zrt 
végelszámolása. A Vagyonkezelő feladatai ellátása során a jövőben is 
arra törekszik, hogy működésének meghatározó motívuma legyen az 
Önkormányzattal való együttműködés szorosabbra fonása, az Önkor-
mányzat tulajdonában lévő ingatlanállomány hatékony hasznosítása, 
értékének megőrzése és növelése.

Módosították a Sportrendeletet

A képviselők módosították a Sportrendeletet, mivel az számos el-
avult rendelkezést tartalmazott, valamint mert tavaly elfogadásra ke-
rült a „Kőbánya Sportfejlesztési terve és programja 2011-2014.” címet 
viselő dokumentum. Fontos változás volt továbbá, hogy átalakult a 
kerületi sport intézményi háttere a Kőbányai Sportközpont létreho-
zásával. A Sportrendelet értelmében a Kőbányai Önkormányzat a 
sporttal kapcsolatos feladatait a Kőbányai Sportközpont, a nevelési-
oktatási intézményei, valamint a sport területén működő szervezetek 
támogatása útján látja el. A nevelési-oktatási intézmények biztosítják 
az óvodai, iskolai testnevelést és a mindennapi testedzést, valamint 
az iskolai sportkörök, diáksport-egyesületek működését. Az Önkor-
mányzat támogatja a szabadidősportot, a verseny- és látványsportot, 
a lakossági tömegsportot, a diáksportot, a nyugdíjasok, a fogyatékkal 
élők, a hátrányos helyzetűek és egyéb csoportok sportolását, valamint 
az ezzel foglalkozó szervezeteket. Az Önkormányzat együttműködik a 
sport területén működő szervezetekkel, és a költségvetési lehetőségei-
hez képest támogatja a tevékenységüket.

A KŐKERT beszámolója és üzleti terve

A képviselő-testület elfogadta a KŐKERT Kőbányai Non-profit 
Közhasznú Kft. 2011. évre vonatkozó beszámolóját. A beszámolót a 
könyvvizsgáló előzetesen felülvizsgálta, és jelentésében azt hitelesítő 
záradékkal látta el. A záradékban a könyvvizsgáló kijelentette, hogy az 
éves beszámoló a társaság vagyoni, pénzügyi helyzetéről megbízható 
és valós képet ad, és hogy a cég helyzete stabil. E stabilitás a garanciája 
a KŐKERT feladatai ellátásának és a fizetőképesség megőrzésének. A 
képviselők elfogadták a KÖKERT 2012. évre vonatkozó üzleti tervét is, 
amely összhangban van a költségvetési tárgyalások eredményével. Az 
üzleti terv megvalósítása – a Kft. működési támogatásán túl – továb-
bi önkormányzati forrást nem igényel. A feladat-ellátási szerződésben 
foglalt célok elérése és a feladatok végrehajtása biztosított. A képviselők 
módosították a KŐKERT Szervezeti és Működési Szabályzatát, mivel 
a bekövetkezett jogszabályváltozások, valamint a munkaszervezetben 
bekövetkezett átalakítások miatt ez elkerülhetetlenné vált. 

Megújult a Gergely utca

A BKK Közút felújította a kőbányai Gergely utca a Martinovics tér és 
a Kada utca közötti 1133 méteres szakaszát. A felújítás keretében meg-
erősítették az összes buszmegállót, valamint megtörtént a Martinovics 
téri gyalogátkelőhely felújítása és a szegélyek átépítése is. 
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Akció! 2012. április 19–22.

Budapest X., Gyömrői út 99.

Csécsi szalonna

Sertéstarja

MILRAM 
Trappista sajt Bords Eve margarin

500 g, 998 Ft/kg

Debreceni páros

Käiserei Strigi 
camembert sajt 45% 
125 g, 2072 Ft/kg

Kôbányai
dobozos sör
0,5 l, 298 Ft/l  

Tetley tea 
többféle íz
10 x 1,5–1,6 g

Mizse ásványvíz  
dús, enyhe, mentes
1,5 l, 33 Ft/l

Sertésoldalas, -dagadó

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!
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Lakbér-hozzájárulással a közbiztonságért

A Kőbányai Önkormányzat az elmúlt években jelentős mértékben 
támogatta a X. kerületi Rendőrkapitányság hivatásos állományát. Ezen 
támogatási formák közé tartozik a bérleti- és albérletidíj-hozzájárulás 
folyósítása is. A korábbi évek tapasztalatai egyértelműen mutatják, hogy 
a támogatási forma hozzájárult a hivatásos állomány megtartásához, a 
létszámhelyzet javításához, azaz hatékonyan javította a kerület közrend-
jét és közbiztonságát. Mindezeket mérlegelve az Önkormányzat tovább-
ra is szükségesnek tartja a bérleti- és albérletidíj-támogatási rendszer 
fenntartását. A kerület 2012. évben ezért 19 fő részére biztosít támoga-
tást havi bruttó 30 000 Ft összegben. 

Óvodai férőhelyeket jelölnek ki a Keresztury 
Dezső Általános Iskola épületében

A Keresztury Dezső Általános Iskola közvetlen környezetében 1250 
lakásos lakópark kialakítása várható. Ezért már most gondolni kell arra, 
hogy a beköltöző lakóknak bölcsődei, óvodai és iskolai férőhelyekre 
lesz szükségük gyermekeik megfelelő ellátásához. A Keresztury Dezső 
Általános Iskola közelében a hétcsoportos Gépmadár Óvoda látja el az 
óvodás korú gyermekeket. Amennyiben megépül a lakópark, az óvodai 
férőhely kevés lesz, de a Gépmadár Óvoda tovább nem bővíthető, ezért 
már most gondolni kell arra, hogyan oldható meg a gyermekek ellátá-
sa. A Keresztury Dezső Általános Iskola 672 fő befogadására alkalmas, 
ugyanakkor az iskola tanulólétszáma jelenleg csak 330 fő. Kézenfekvő 
megoldásnak tűnik a jelenleg két épületben működő iskola mellett leg-
alább négy csoport elhelyezésére alkalmas óvodai férőhely kijelölése. Az 
iskoláskorú gyermekek fogadására a jelenlegi oktatási intézmény ele-
gendő lesz. 

Folytatódik a kerékpárút-fejlesztés

A Kőbányai Önkormányzat különösen nagy figyelmet fordít a ke-
rület kerékpárosbaráttá tételére, a kerékpáros kultúra és infrastruktúra 
fejlesztésére. A kerékpározás a városi közlekedésben az egyik legalacso-
nyabb helyigénnyel rendelkezik, rövid távon a leggyorsabb, mert nem 
kell számolni a közlekedési dugókkal és a parkolóhely keresésre fordított 
idővel. Kerületünkben a kerékpáros úthálózat folyamatosan fejlődik a 
pénzügyi lehetőségektől függően. A közeljövőben tervezett fejlesztések 
megvalósulása jelentősen növelné a meglévő hálózat funkcionalitá-
sát, használhatóságát. A hálózatfejlesztés következő tervezési lépése az 
Óhegy park- Kerepesi út észak-déli irányú kerékpárosbarát útvonal fo-
kozatos kialakítása, amely keresztezi, illetve beköti Kőbánya kerékpárút-
hálózatába a koncepció kialakítás alatt álló több kerületet összekötő Rá-
kos-patak menti kerékpáros túraútvonalát is a Rákos-patak térségében. 

Védelem alá helyezik Kőbánya természetvédel-
mi értékeit 

A Felső-rákosi rétek területén található egy országos jelentőségű vé-
dett területté nyilvánított láp, amely közel 18 hektár nagyságú. Az in-
gatlan-nyilvántartásba a védettség ténye feljegyzésre került. A Budapesti 
Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló törvény a Rákos-patak 
teljes kerületi szakaszát ökológiai folyosóként, annak környezetét pe-
dig az országos ökológiai hálózat magterületeként jelöli meg. A képvi-
selő-testület a terület helyi jelentőségére tekintettel a Felső-rákosi rétek 
természeti értékekben gazdag zöldfelületi részének védetté nyilvánítá-
sát kezdeményezte. A terület védelem alá helyezésével biztosítható a 
biológiai sokféleség, a természeti táj megőrzése, a földtani, növénytani, 
állattani és tájképi értékek védelme. A további védelemre javasolt terüle-
tekkel kapcsolatban részletes vizsgálat és javaslat készül.

Nincs megállapodás a HungaroControl Zrt.-vel

A HungaroControl Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zrt. tavaly év végén 
partnerségi találkozót szervezett az együttműködő önkormányzatok szá-
mára. A találkozón az önkormányzatok egy része a partnerségi megálla-
podást aláírta, másik része – köztük Kőbánya – nem. A HungaroControl 
Zrt. ezért megküldte partnerségimegállapodás-tervezetét azzal, hogy a 
Kőbányai Önkormányzat is csatlakozzon a kezdeményezésükhöz. A 
képviselők azonban elutasították azt, mivel kerületünk évek óta küzd a 
repülőgépek által okozott zajproblémákkal, lakossági panaszokkal. Kő-
bánya hiába működik folyamatosan együtt a HungaroControl Zrt.-vel, 
sajnos jelentős javulás nem volt tapasztalható ezen a téren. 

Az Önkormányzat hathatósabb segítséget, intézkedéseket vár el a 
zajcsökkentések megoldásában. Nem elégedett a HungaraControl Zrt. 
szerepvállalásával, hathatósabb segítség, intézkedés várható el a kerület 
lakókörnyezetének védelme és a légi forgalom által okozott zajterhelés 
csökkentése terén.

Megvizsgálták az önkormányzat
zárszámadási rendelettervezetét

A független könyvvizsgáló – a Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok 
alapján és a vonatkozó jogszabályi előírásokra figyelemmel – elvégezte 
a Kőbányai Önkormányzat 2011. évi költségvetése végrehajtásáról szó-
ló, ún. zárszámadási rendelettervezetének vizsgálatát. A könyvvizsgálat 
alapján megfogalmazott vélemény szerint a Kőbányai Önkormányzat 
2011. évi költségvetése végrehajtásáról, a 2011. évi zárszámadásról szóló 
rendelettervezet a jogszabályi előírásoknak megfelel, rendeletalkotásra 
alkalmas.

Kőbánya részt vesz a 
„Virágos Magyarországért” versenyen

A „Virágos Magyarországért” országos környezetszépítő verseny 
többéves hagyományokkal rendelkező, az ország valamennyi települése 
számára a megjelenésre és bemutatkozásra lehetőséget adó megmérette-
tés. Kőbánya már többször vett részt a versenyen, 2011-ben pedig kerü-
letünk nyerte el a fővárosi kerületek fődíját! 

A képviselő-testület döntése értelmében Kőbánya ebben az évben is 
jelentkezik a megmérettetésre, hiszen a versenyen való részvétellel az 
önkormányzat erőfeszítései mellett a kerület lakosait, vállalkozásait, in-
tézményeit is arra lehet ösztönözni, hogy vegyenek részt a kerület szé-
pítési programjaiban, és közösen tegyük szebbé, kulturáltabbá környe-
zetünket. A versenyre való felkészülés és egyben a kerület átfogó tavaszi 
megújítása jegyében számos akció kerül meghirdetésre, úgymint a Ta-
karítási Akció, „Virágos kertek kialakítása” ültetési program, „Virágot a 
szemét helyére!” akció, „Tiszta udvar, rendes ház” mozgalom, Kertészeti 
Konferencia, Parlagfű Program, amelyek mind-mind a lakosság részvé-
telét, a helyi közösségek együttműködését hivatottak előmozdítani.

Csatlakozás az Autómentes Naphoz

A képviselő-testület döntött arról, hogy Kőbánya csatlakozik a szept-
ember 22-ei Autómentes Nap megrendezéséhez. A kerület idén is vál-
lalja a programok szervezését és olyan állandó intézkedések megtételét, 
amelyek a közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés feltételeinek 
javítását szolgálják. 

Az Önkormányzat ezzel szeretné felhívni a figyelmet a környezet-
védelemre, ezen belül is a levegőszennyezés kérdésére, a környezetünk 
megóvására, a környezettudatos magatartásra, az autó helyett a kerék-
pározás előnyeire. 
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Sikeres rajtot vett a kőbányai nordic walking 
mozgalom

Április 17-én jó hangulatban és nagy számú érdeklődő részvételével 
vett repülőrajtot a – Kovács Róbert polgármester kezdeményezésére és 
támogatásával megvalósított – kőbányai nordic walking mozgalom. Az 
első foglalkozáson Monspart Sarolta, a Magyar Olimpiai Bizottság al-
elnöke, tájékozódási futó világbajnok mutatta be a nyugaton igen nép-
szerű sport gyakorlatait a mintegy 120 kerületi nyugdíjasnak. Kovács 
Róbert polgármester köszöntőjében sikeresnek minősítette a program 
nyitórendezvényét, majd elmondta, hogy régi terve vált valóra a kőbá-
nyai nyugdíjasok számára szervezett nordic walking mozgalom elindí-
tásával. Nagyon fontosnak nevezte az új mozgásforma egészségmegőrző 
és közösségteremtő képességét, amely hozzájárul a kőbányai emberek 
életminőségének javításához. Kovács Róbert el szeretné érni, hogy azok 
is eljöjjenek sportolni, akik eddig nem mozdultak ki otthonuk négy fala 
közül. Reményét fejezte ki, hogy a nyugdíjas példája ragadós lesz, és más 
korosztályok is követik majd az idősebbeket.

A foglalkozásokat ezentúl hetente két alkalommal, két kerületi 
helyszínen tartják meg szakképzett oktatókkal. További foglalkozá-
sok időpontja és helyszíne:

- keddi napokon 10 órától az Újhegyi Sportligetben, gyülekező 9:45 
órától az Újhegyi Uszoda főbejárata előtt

- csütörtöki napokon 10 órától az Óhegy parkban, gyülekező: 9:45 
órától a Csősztorony előtt.

A foglalkozáson való részvétel ingyenes, a szükséges sporteszközöket az 
Önkormányzat biztosítja. 

Tíz kerületi óvodában épül Ovi-Foci 
sportpálya!

A képviselő-testület tavaly határozatban döntött arról, hogy 11 kőbá-
nyai óvodában valósuljon meg Ovi-Foci program. Az Ovi-Foci Alapít-
vány által a Magyar Labdarúgó Szövetséghez benyújtott igények közül 
10 kőbányai Ovi-Foci programot támogattak! A 6x12 méteres sportpá-
lyák kihelyezése, valamint a hozzá kapcsolódó program megvalósítá-
sa jelenleg folyamatban van, befejezése június 30-ig várható. A tavalyi 
évben már kihelyezésre került egy pálya a Zsivaj Óvodában, így azzal 
együtt összesen 11 óvodaudvaron focizhatnak a gyerekek idén júniustól.

Az alábbi tíz óvoda vesz részt az Ovi-Foci programban: Bóbita Óvoda 
(Halom u. 7/B), Hárslevelű Óvoda (Hárslevelű u. 5.), Kékvirág Óvoda 
(Kékvirág u. 5.), Csupa Csoda Óvoda (Kőbányai út 38.), Kincskeresők 
Óvoda (Mádi u. 4-6.), Kiskakas Óvoda (Mádi u. 86-94.), Csodapók 
Óvoda (Mádi u. 125-127.), Aprók Háza Óvoda (Újhegyi sétány 5-7.), 
Csodafa Óvoda (Újhegyi sétány 17-19.), Rece-fice Óvoda (Vaspálya u. 
8-10.).

www.facebook.com/kobanya

A magyar sport jövője elkép-
zelhetetlen a felnövekvő generá-
ciók sikeres és minél szélesebb 
körű sportnevelése nélkül. Az 
Ovi-Foci Sportpálya egy kifeje-
zetten óvodások számára kifej-
lesztett, kisméretű, több sportág 
művelésére alkalmas, speciális 
méretű és kivitelezésű műfüves 

pálya. A technológia kidolgozásánál az alkotók nem csupán figyelembe 
vették a 3-6 éves korosztály fizikai, szellemi és lelki sajátosságait, hanem 
egyenesen erre építették fel a projektet. Komplex jellege alkalmassá teszi 
futballozásra, kosárlabdázásra, kézilabdázásra, röplabdázásra és tenisze-
zésre, lábteniszre, valamint ügyességi játékok gyakorlására egyaránt. Az 
Ovi-Foci Sportpályák palánkkal körülkerítve, hálóval lefedve készülnek. 

Másodszor elsőkézből – nyilvános polgármes-
teri fogadóóra

Kovács Róbert polgármester új kezdeményezést indított sikeresen 
útjára, mivel kiemelten fontosnak tartja, hogy a kőbányai polgárok az 
önkormányzat munkájáról folyamatosan és hiteles forrásból értesülje-
nek. A polgármester a képviselő-testületi üléseket követően nyilvános 
fogadóórát tart, melyek alkalmával tájékoztatja az érdeklődőket az ak-
tuális döntésekről és válaszol a résztvevők közérdekű kérdéseire. A fo-
gadóórákról élő közvetítést adnak, mint ahogy a korábbi fogadóóráról 
készített felvétel is megtekinthetőek az Önkormányzati tévé portáljának 
(www.onkormanyzati.tv) Kőbánya rovatában.

Az eső sem tántorította el az Isaszegi kerékpá-
ros emléktúra résztvevőit

Írta: Vuelta Sportiroda

Április 14-én délelőtt indult Kőbányáról az Isaszegi csata emléké-
re megrendezett kerékpáros emléktúra. A Kőbányai Torna Club által 
szervezett eseményen – a rossz idő ellenére is – több mint százan ül-
tek nyeregbe, hogy felavassák Kőbánya legújabb kerékpárútját, majd 
koszorút helyezzenek el Isaszegen, a Honvéd-emlékműnél. Az 50 kilo-
méteres emléktúrán fiatalok, idősek, iskolás csoportok, amatőr és profi 
bringások tekertek együtt. A túrán részt vett Buruczki Szilárd, a KTC 
többszörös mountain bike, cyclo-cross, és országúti magyar bajnok ver-
senyzője is. A hagyományos Isaszegi emléktúra ötlete a ma kőbányai 
polgármesterként, korábban iskolaigazgatóként tevékenykedő Kovács 
Róbert személyéhez köthető, aki nyitóbeszéde után – több képviselő-
társával együtt – maga is bringára ült. A résztvevők a – tavalyi túraút-
vonalhoz képest – kis kitérővel jutottak el Isaszegre: az Albertisai úton 
átadásra került a legújabb kőbányai kerékpárút, mely 1,5 kilométeres 
szakaszon az Örs vezér teret köti össze a Kőbánya felső vasútállomással. 
A kerékpárutat Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kőbánya 
országgyűlési képviselője adta át. A Szoborhegyi koszorúzást követően 
az Isaszegi csata emlékművénél történelmi visszatekintést hallhattak a 
résztvevők, majd az ott kialakított frissítőállomáson töltődhettek fel. A 
forró tea mindenkinek jólesett a szombati hűvös, esős időben. A túra 
során a biztonságra a rendőrség mellett az Útvonal-biztosítás Motoros 
Egyesület és a Kőbányai Wolf Polgárőrség vigyázott. 
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Baleset és felpúposodott sín az Éles saroknál

Április 19-én baleset történt az Éles saroknál, ahol egy teher-
gépkocsi és egy villamos ütközött össze. A karambol következ-
tében a teherautóról leesett egy gázolajtartály, amely szivárogni 
kezdett. Az esemény miatt a kőbányai Wolf Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületet is riasztották, amely azonnal a helyszínre sietett és 
részt vett a mentésben, illetve az úttest és villamospálya helyreál-
lításában. 

A május eleji nagy meleg 
megtette hatását, még a villa-
mos sín sem bírta a hőséget, és 
április 28-án feladta a küzdel-
met: felpúposodott az Éles sa-
roknál. A Kőbányai Wolf Pol-
gárőrség felvételén jól látható a 
renitens pályadarab.

Repeszgránát a Horog utcában

Május 2-án egy, a Horog és Fokos utca sarkán álló telep terü-
letén szintfeltöltés közben repeszgránátot találtak a munkások a 
helyszínre szállított földben. A kerületi rendőrkapitányság állo-
mánya nyomban megkezdte a környéken álló társasházak kiürí-
tését, és biztosította a szükséges forgalmi lezárásokat. A kőbányai 
Dr. Sztanek Endre Alapítvány a kerület alpolgármesterével, Rad-
ványi Gáborral együttműködve felkészült a kimenekített 59 lakos 
elhelyezésére és ellátására. Miután a tűzszerészek a repeszgráná-
tot szállításra veszélyesnek ítélték, ezért a helyszínen készítették 
elő a robbantást. A robbantást követően a lakosok visszatérhettek 
otthonaikba.

www.facebook.com/kobanya

Élmények Vásárlás Vidámság

Tavaszi PEZSGÉS
a KÖKI Terminálban!
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•	 	Esztétikai	fogászat
•	 	Fogsorkészítés
•	 	Fémmentes	pótlások
•	 	Fogbeültetés
•	 	Fogfehérítés
•	 	Szájsebészet
•	 	Gyermekfogászat
•	 	Digitális	röntgen
•	 	Garancia
•	 	Rövid	határidő

FOGÁSZAT
Teljeskörű	gyermek-	és	felnőtt	fogászati	
ellátás	Kőbánya	centrumában.

1102 Budapest, Hölgy utca 16.

06	30/221-9241	és	06	30/382-3471
WWW.FOGORVOS.CO.HU


